



UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI Křížkovského 511/8, 771 47 OLOMOUC

č.j.: 115/PJ/OVZ/2018

dne: 01. 03. 2018

Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

K veřejné zakázce v nadlimitním režimu na dodávky s názvem: „**PřF - Leptací zařízení pro anizotropní iontové leptání využívající plasmu II.**“, zadávané v otevřeném řízení, uveřejněné ve VVZ pod evid. č.: **Z2018-005109**, Vám v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění, sdělujeme následující vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1:

rádi bychom Vám předložili nabídku k Vaší veřejné zakázce "Leptací zařízení pro anizotropní iontové leptání využívající plasmu II". Jsme zástupci renomovaného výrobce těchto zařízení, realizovali jsme již 7 dodávek těchto aparatur v České republice. Náš výrobce nám již při prvním zveřejnění Vaší zakázky odmítl podání nabídky, zejména z důvodu platebních podmínek (100 % ceny do 30 dnů po předání / převzetí). Náš první dotaz se proto týká možnosti úpravy platebních podmínek:

Může zadavatel přistoupit na změnu platebních podmínek tak, jak je dále uvedeno ?

1. splátka : 30 % záloha po podpisu kupní smlouvy (včetně Vašeho potvrzení, že výrobce dostane zaplacení při splnění všech jeho povinností, které nahrazuje bankovní akreditiv, který je v západní Evropě běžně vyžadován)
2. splátka : 60 % při dodání
3. splátka : 10 % po převzetí zařízení kupujícím.

Odpověď:

Zadavatel vzhledem k běžným obchodním zvyklostem ve smlouvách, s přihlédnutím k předpokládané hodnotě veřejné zakázky a rizikům spojeným s případnou zálohovou platbou, nebude měnit obchodní podmínky a trvá na platbě po řádném dodání, instalaci zboží tak, jak je uvedeno v kupní smlouvě.

Dotaz č. 2:

Druhý dotaz se týká instalace všech potřebných médií k tomuto zařízení (projekt vedení, jeho realizace a revize). Není zcela jasné, kdo má tuto instalaci médií zajistit. Jedná se o finančně i časově náročný požadavek, který chybí v zadávací dokumentaci.

Jsme schopni i tuto instalaci (rozvody orbitálně svařovaného nerezového potrubí) zajistit, ale pak je problém s rámcem předpokládané velmi nízké hodnoty veřejné zakázky.



Odpověď:

Instalace médií není předmětem této veřejné zakázky.

S pozdravem

Mgr. Petra Jungová, LL.M.
kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky